



**Afdeling 21
Udsigten 2-4-6
Bosager 13**

REFERAT AF BESTYRELSESMØDE onsdag den 12.09.2018 klokken 15:30 i gæstelejligheden – Udsigten 4, stuen

- Deltagere: Margit, Preben, Leo + Poul
- Suppleant: (Afdelingen har ikke valgt nogen suppleant efter afdelingsmødet 2017 + 2018)
- Referent: Poul

Dagsorden:

1. Afsked med bestyrelsesmedlem Preben K.

- Bestyrelsen overrakte Preben en lille gave som tak for hans deltagelser i bestyrelsesarbejdet de to forgangne år. Preben forlod herefter mødet.

2. Velkomst til nyt bestyrelsesmedlem Leo R.

- Den nye bestyrelse præsenterede sig over for hinanden og udvekslede kontaktoplysninger.
- Planlægning af kommende møder m.m. Næste bestyrelsesmøde er den 12.12.2018 – samme tid og samme sted. Du er velkommen med dine forslag – brug bestyrelsens postkasse på Udsigten 4.

3. Gennemgang af referat fra seneste bestyrelsesmøde.

- Referatet gennemgået. Ingen kommentarer.

4. Hvad er der sket siden sidst – herunder igangværende opgaver.

- Afdelingsmødet 2018 i går – den 11.09.2018 – herunder konsekvenser.
- Margit fortsætter med at være tovholder på gæstelejligheden.
- Referaterne kan altid ses på: <https://www.soebo.dk/> under afd. 21.

5. Eventuelt.

- Intet at berette.

På bestyrelsens vegne / Poul